NEWS NESS



"今年还有可能重组吗?"不知道。"这是金德发展 000639) 董 事长杜红云和记者的一段对话。

7月20日,在重组成功的预期下,市场将公司股价推高到17.24 元,两个月时间翻了约一倍。8月20日起,重红 习惯性流产"的消息 发布后,复牌后的金德发展连吃两个跌停板。随后一路走低,到9月 1日收盘仅剩11.09元,股民的资产大幅度缩水。

金德今年还会重组吗?不知道!

深圳赛洛拿到壳,吞不下吐不出,重组一再搁浅

停牌又复牌,重组一再搁浅

7月21日起,在股民们兴奋 的期待中, 金德发展宣布因重 组停牌。

但公司并没有拿出一份让 证监会和公众都完全认可的资 产重组方案。8月20日,该股宣 布终止资产重组事项并复牌。

公司公告称,原拟向西王 食品的控股股东西王集团非公 开发行股票,以购买其持有的 西王食品股权。但鉴于西王食 品与西王集团之间目前同业竞 争、关联交易等问题尚未解决, 决定终止筹划此次重组事宜。

去年5月,新进大股东深圳 赛洛拟注入上市公司的部分资 产被发现存在出资手续不完 善、实际出资方式与批文不一 致等问题,导致重组方案中止。 当年年底,深圳赛洛谋求将城 市燃气平台整体注入上市公 司,完成重组。但此事因深圳赛 洛实际控制人杨文清和原合作 伙伴钟镇源的股权纠纷而受

阻, 随后持有武汉赛洛49%的 股权的外方股东至今拒绝签署 相关法律文件,重组告败。

对于重组还会不会继续下 去,公司两位负责人的回答都 比较含蓄。

"事情光靠想象是不行的," 杜红云向记者坦承:"今后不会太急 于求成,工作还要扎实一些才行。"

"就像生了一场病,总需要 几天的恢复期吧。"金德发展副 总经理、董秘陈筱萍这样评述。

尴尬大股东,拿着壳吞不下

2008年4月,深圳赛洛受让 金德发展20.91%股权,成为大 股东,意欲通过借壳上市,在燃 气领域大干一场。

有市场人士就此评价称, 转身管道天然气行业的金德发 展盈利状况将彻底改善、持续 经营能力也有望大大增强。

但由于资产重组一直没有 完成,金德发展资产控制人仍为 原控股股东——沈阳宏元集团。

8月28日,金德发展临时股 东大会通过一项浙江金德阀门 和金德铝塑复合管的关联交易 一因交易双方都和沈阳 宏元相关,某种程度上,这次交 易和深圳赛洛没有任何瓜葛。 但会议偏偏由现任深圳赛洛副 总经理、金德发展的董事长杜 红云来主持。"现在是一个过渡 期,"杜红云说。看得出来,他有 几分无奈。

"原有的资产没有出去,新 家当进不来,无法再增发。拿着 这个壳,大股东现在派不上用 场,考虑转手也是情理之中。' 金德发展一名老股民称,新东家 现在的处境,是有点进退两难。

陈筱萍介绍说, 宏元集团 当初愿意退出, 也是因为自有 资产规模太大,而上市公司现 有盘子太小,资产无法装入,从 而无法实现整体上市。

一切慢慢来,股价近期难有表现

业内人士称,几次重组上市 的计划失败后,金德发展对于深 圳赛洛来说已失去了原来的价 值,已经到手的这块壳资源失去 了当初的光环。正因为如此,才 有深圳赛洛向西王集团转让上 市公司控股权的行为。自己的燃 气资产进不来,转让控股权又没 有成功,面对这样的局面,深圳

赛洛可能是最为着急的。 "急又有什么用?只能慢慢 来,"杜红云说:"有些事情真不 能靠想象。相信在汲取了经验 教训之后,今后会越做越好。

"重组的事历来扑朔迷离, 难以把握,但鉴于金德对重组 事项的承诺, 我们至少可以肯 定,三个月内这个股票在股价 上不会有什么像样的表现。"对 于后市,长城证券分析师周颖 华如是判断。 ■记者 李治

南联营贸易中心组建。次年6月, 更名为 庆云大厦" 1987年3月" 株洲庆云发展 股份有限公司"正式成立,注册

展

重

资金3000万元。 1996年11月 庆云发展在深 交所挂牌上市交易。

1984年 金德发展的前身江

1997年12月 万时红集团成 为大股东。不到两年就带上了 "ST"的帽子。上海致达科技(集 团随后取得控制权。

2000年12月 沈阳宏元集 团受让了上海致达科技(集团) 等公司持有的庆云发展法人股, 持股比例达到27.72%,成为第一

2008年4月 深圳赛洛于受 让金德发展20.91%股权,成为 其大股东,谋求借壳上市。双方 约定,深圳赛洛以置换出的金 德发展净资产加现金合计1.52 亿元,作为股权转让款支付给 沈阳宏元。

2008年5月 深圳赛洛拟注 人上市公司的部分资产被发现 存在出资手续不完善,重组方案 中止。

2008年11月 深圳赛洛将城 市燃气平台整体注入上市公司 的计划受阻。

2009年7月20日 金德发展 公告筹划重大资产重组事宜,股 票停牌。

2009年8月20日 金德发展 公告,鉴于拟注人上市公司的西 王食品与其控股股东西王集团 之间的同业竞争,关联交易等问 题尚未解决,决定终止此项重

□ 中石油 事 17亿美元人股 加拿大油砂项目

加拿大阿萨巴斯卡油砂公 司8月31日宣布,该公司将以19 亿加元(约合17亿美元)价格向中 国石油天然气股份有限公司出 售两个油砂项目60%的股份,以 确保这两个项目得到及时开发。

根据协议,中石油将收购阿 萨巴斯卡公司的麦凯河和多佛 两个油砂项目60%的股份。

此外,中石油还将向该公司提 供融资。这两个油砂项目位于加拿 大西部油气资源丰富的艾伯塔省 东北部,据阿萨巴斯卡公司说,其 所含沥青资源约为50亿桶。

加拿大方面提供的数据显 示,艾伯塔省拥有世界上85%的 油砂资源,换算成的石油储量仅 次于沙特阿拉伯,居世界第二 位。油砂属于重油,通过提炼加 工,可变成常规石油产品。

■据新华社

制造业PMI显示 经济稳步回升

中国物流与采购联合会1日 发布调查数据显示,8月份中国 制造业采购经理指数 (PMI)为 54%,比上月上升0.7个百分点。

PMI指数高于50%,反映经 济总体扩张;低于50%,反映经 济衰退。8月份PMI为该指数连 续六个月高于临界点。

国务院发展研究中心宏观 经济部研究员张立群认为,8月 份PMI指数继续在临界值以上小 幅提高,表明中国经济回升态势 ■据新华社 将继续保持。

供水供电供暖等 四行业将引入民资

备受关注的市政公用事业改 革,再次诱出方向:并非所有的市 政公用事业领域都将列入本轮的 改革范围,仅有供气、供水、供暖和 垃圾处理四大行业将作为市场开 放、吸引民间资金进入的主板块。

记者获悉,住房和城乡建设 部城建司日前下发《关于请报送 市政公用事业改革情况的函》, 要求各省将上述四大领域的改 革经验、教训、监管办法、价格变 动等情况,填写上报该部。

与此同时,记者还了解到, 由住建部代拟的《国务院关于深 化市政公用事业改革、推进节能 减排保障公众利益的若干意见》 已有初稿,正在进一步完善中。

■据21世纪经济报道

> 股市

2683.72 ±0.60 ↑ 上证指数 深证成指 10614.28 +0.28 ^ 恒生指数 19874.27 +0.76

▶ 外汇牌价

币种 钞买价 美元 676.25 港币 87.25 欧元 946.72 英镑 1078.52 日元 7.0741 605.54 加元 瑞士法郎 624.2

黄金

合约 最新价 Au(T+D) 209.77 Au100a 210 Au99.95 209.85

房屋假赠与避税行不通了

受赠房屋须缴20%个税,房价偏低要进行市场评估

本报9月1日讯 财政部、国 家税务总局日前公布了《关于个 人无偿受赠房屋有关个人所得税 问题的通知》(财税[2009]78号), 明确只有直系亲属间赠与房屋等 3种情形可对当事双方免征收个 人所得税。除上述情况外,房屋产 权所有人将房屋产权无偿赠与他 人的,受赠人因无偿受赠房屋取 得的受赠所得,按照"经国务院财 政部门确定征税的其他所得"项 目缴纳个人所得税,税率为20%。

而旧政策规定,个人无偿赠

和个人所得税。只有受赠人再次 转让受赠不动产的时候, 才需要 缴纳个人所得税。 很多买房和卖房的人们可能 都知道一个避税"高招": 假赠与。

与不动产行为时只需全额缴纳契

税和印花税, 而无须缴纳营业税

比如,你看中了一套二手房,总价 50万元,但是该房产权证不足5 年,如果转让须按照房屋总价款 缴纳5.5%的营业税。不少二手房 交易打起了通过无偿赠与来避税 的主意。湖南海天律师事务所的 李春光律师说,这个政策的出台 就限制了类似的现象。 通知规定,对受赠人无偿受

赠房屋计征个人所得税时,其应纳 税所得额为房地产赠与合同上标 明的赠与房屋价值减除赠与过程 中受赠人支付的相关税费后的余 额。赠与合同标明的房屋价值明显 低于市场价格或房地产赠与合同 未标明赠与房屋价值的,税务机关 可依据市场评估价格或采取其他 合理方式确定受赠人的应纳税所 ■记者 侯小娟 陈静

三种免征个税情形

(一)房屋产权所有人将房屋产 权无偿赠与配偶、父母、子女、祖父 母、外祖父母、孙子女、外孙子女、兄 弟姐妹;

(二)房屋产权所有人将房屋产 权无偿赠与对其承担直接抚养或者 赡养义务的抚养人或者赡养人;

(三)房屋产权所有人死亡,依法 取得房屋产权的法定继承人、遗嘱继 承人或者受遗赠人。